



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1098

30.03.2024 (135)

Михаэль Кюнел

Вторая революция Том I: Вера и борьба

Часть 11

Сегодня существует "Согласованное действие", которое, по сути, пытается сделать нечто подобное, и некоторые системные политики мечтают превратить его в своего рода экономический совет, который мог бы иметь реальные полномочия по принятию решений (это действительно близко к корпоративистским идеям, однако такие механизмы никогда не смогут работать в демократической системе, как показывает опыт). От призыва к совместному восстановлению, через "сформированное общество" Эрхарда, "Согласованные действия" Шиллера, "Социальное партнерство" Брандта ("Мы хотим быть нацией добрых соседей как внутри страны, так и за ее пределами"), до планов создания экономического совета, который мог бы возникнуть из "Согласованных действий" как своего рода экономический парламент (корпорация?), память о некогда существовавшем и жестоко разрушенном Volksgemeinschaft проходит через весь послевоенный период.

Но этим попыткам не хватает идеалистической подоплеки и, следовательно, силы убеждения и проникновения. (С какой радостью был встречен рассвет Volksgemeinschaft 30 января 1933 года и сколько насмешек было вылито на бедного Людвиг Эрхарда и его сформированное общество, основная идея которого была не так уж плоха).

Но там, где апелляция к общественному сознанию все еще кое-где пользуется успехом, например, среди слоев рабочего класса, она привела не к большей свободе и справедливости, как это было раньше, а к эксплуатации и пренебрежению интересами трудящихся. Либеральная капиталистическая система не способна представлять интересы трудящихся, поэтому задачей национал-социалистического движения будет просвещение немецкого рабочего о том, как неправильно демократы используют концепции прошлого.

Мы должны серьезно относиться к нашей миссии рабочей партии, поскольку рабочий класс, по сути, является единственным здоровым слоем в нашей нации, в то время как интеллигенция отдает дань разложению нашей интеллектуальной жизни, а буржуазия либо трусливо и беспомощно смотрит на происходящее, либо уже давно погрузилась в водоворот мира грез. Мы должны обратиться к простому рабочему, честному и трудолюбивому гражданину Германии. Национал-социалистическое движение не должно допустить, чтобы его превзошел кто-либо, когда речь идет о законных интересах и требованиях рабочего класса, и уж точно не предательские марксисты, которые хотят лишь заменить одно рабство другим.

Называйте это классовой борьбой, если хотите: **Национал-социалисты принадлежат к традиции немецкого рабочего движения, а не буржуазного классового государства!**

Социалистическая община, немецкий Volksstaat, не имеет ничего общего с либерально-капиталистической системой. Однако только в нем можно устранить антагонизмы между классами и слоями, развить народную общину. Тогда исчезнут лицемерие и материализм, оздоровится народное хозяйство. Нельзя допустить, чтобы и впредь производство велось не для удовлетворения потребностей, а чтобы потребности искусственно пробуждались для поддержания производства. Это разжигание желаний и appetитов, это искусственное возбуждение потребностей стало лучшим инструментом безудержного материализма! Он будет жестоко отомщен, когда людям придется спуститься на землю!

Общество, которое больше не может опираться на идеальное согласие своих граждан, а выживает только благодаря вечному обращению к материализму, то есть к самым низменным инстинктам человека - зависти, жадности, тщеславию и удобству - должно погибнуть! Конечно, все это относится не только к Западной Германии; в принципе, характеристики коррупции и непроницательной слепоты, лицемерия и материализма мы находим в любом либерально-капиталистическом государстве. Только в других странах последствия этой несчастной формы государства несколько смягчаются

благодаря естественно выросшему национальному чувству, которое является органическим оплотом против искусственного упадка.

Давайте не будем обманываться:

Безусловно, ФРГ более стабильна внутри страны, чем соседние государства. Если неспособность демократической идеи, насколько вообще можно говорить о такой идее, справиться с проблемами настоящего и будущего здесь менее очевидна, чем там, то это позднейшее следствие национал-социалистической идеи национального сообщества. Но другие народы сумели лучше, чем мы, немцы, сохранить свои души. Они часто более здоровы - физически, умственно и духовно. Это объясняется нашей рабской зависимостью от США и фанатичным желанием бенефициаров системы полностью адаптироваться к американскому "образу жизни". Германия потеряла свою душу: **язык, культура, музыка, обычаи и образ жизни почти полностью американизированы.**

Система наслаждается молодежью, которая жуёт свою "жевательную резинку" "круто", которая считает "ИН" носить длинные волосы и курить свой "косяк", слушая поп-музыку. Другая, национальная молодежь, по мнению демократов (нацистов - тьфу!), должна сидеть в тюрьме.

Ведь они действительно существуют, эта другая, в значительной степени неизвестная молодежь. После старшего поколения, для которого все идеалы и надежды были разрушены крахом, после поколения руин, которое инстинктивно обвиняло в несчастьях войны и поражениях угасающий национал-социализм - оба были восприимчивы к перевоспитанию победителей; оба без особых раздумий наслаждались новым богатством и не чувствовали внутренней неправды демократической идеи государства - сейчас растёт молодое поколение, которое больше не верит всему тому, что громко провозглашала неизменная вражеская пропаганда на протяжении сорока лет, которое ищет современную историческую правду и при этом заново открывает для себя национал-социализм.

Молодость всегда идеалистична, она честна в своей любви и в своей ненависти!

Таким образом, молодежь является естественным противоречием либерально-капиталистической системы!

Поэтому немецкое свободное движение - это движение немецкой молодежи и будущее нашего народа. Государством нельзя руководить на основе решений большинства. Проблемы слишком сложны. Как может средний гражданин,

если он серьезно относится к своей ответственности как избирателя (а многие ли вообще относятся?), например, определять курс экономической и финансовой политики? И это только одна область - другие вопросы не проще. Государство также не должно управляться людьми, которые, в свою очередь, были избраны большинством голосов.

Мы живем в конце времен, и речь идет о выживании. В такой ситуации нам нужны самые способные, самые лучшие на вершине, а не государство, которое эксперт по международному праву профессор д-р Фриц Мюнх описывает следующим образом:

"Мы живем в стране, где свобода политического слова и самовыражения является фундаментальным правом, и где каждый полунинций журналист и литератор, каждый коммерческий комик и порнограф, каждый идиот и свинья, каждый дурак и святой говорит о политике".

Со-ответственность индивида возможна только тогда, когда речь идет о самой узкой сфере жизни - сообществе, рабочем месте и т.д. Здесь мы более демократичны, чем демократы, потому что несение со-ответственности здесь - часть свободы и, следовательно, ядро социалистического сообщества. Через отделения партии отдельные люди также будут участвовать в политической судьбе своего народа. Но конкретные индивидуальные решения в области управления, экономики и политики находятся в руках экспертов. Если это не соблюдается, результатом будет либо хаос, либо власть перейдет к анонимным силам и группам на заднем плане, а блестящий фасад будет перекрашиваться каждые четыре года. **Народ не может управлять, он может управляться только для народа!**

"Большинство? Что такое большинство? Большинство - это бессмыслица! Смысл всегда был только у немногих. Нужно взвешивать голоса, а не считать их. Государство должно погибнуть, рано или поздно, там, где торжествует большинство и решает невежество". - Фридрих В. Шиллер

"Демократия - это суеверие, основанное на статистике!". - Хорхе Луис Борхес

БОРЬБА С МАРКСИЗМОМ

Вместе с либералистской идеей марксизм стал победителем всемирно-исторического противостояния Второй мировой войны. Он также основан на материализме, но, в отличие от демократии, его второй опорой является не лицемерие, а насилие. В духовном плане марксизм, безусловно, следует

воспринимать более серьезно, чем демократию, которая перед марксистским вызовом так же беспомощна, как и перед национал-социалистической идеей. Хозяева огромного информационного и полицейского аппарата в Бонне не понимают, что на идею нельзя отвечать только насилием - против нее нужно выставить лучшую идею.

Я твердо убежден, что у немецкого народа есть только один выбор - выбор между левыми и правыми, между марксизмом и национал-социализмом, между принудительным государством и народным государством. Просветить народ об этом - задача немецкого движения за свободу, именно поэтому оно требует, чтобы НСДАП было разрешено существовать. Без национал-социалистического движения в Германии, как и в других белых государствах, восторжествует коммунизм. Очень многие люди в этой стране чувствуют это, и они правы, когда спрашивают себя: "Коммунистическая партия разрешена - почему НСДАП запрещена?".

Ответ на этот вопрос дал доктор Геббельс в одной из речей "кампфцайт", когда он сказал:

"Большевизм, конечно, незаконнорожденный сын демократии. Время от времени он стыдится этого, но в критические часы нашей европейской жизни материнское чувство демократии всегда прорывается заново... И тогда оба снова встанут во фронт, объединенные прежде только в стремлении против авторитарной, националистической идеи государства, которую они справедливо оценивают и признают своим самым яростным и опасным противником".

Поэтому национал-социалистическое движение не принимает некритически буржуазный антикоммунизм. Наш лозунг остается неизменным: **Ни капитализм, ни коммунизм!**

Наша задача не в том, чтобы защищать денежные мешки толстосумов от революционного прилива, наш долг - защищать трудящиеся массы нашего народа от материалистической диктатуры и беспринципной эксплуатации, какую бы маску ни надевал противник - ибо всегда одна и та же материалистическая концепция бурно выступает против человеческого достоинства, свободы, социальной справедливости и идеалистического предвидения. Так, в крупном представителе демократии, чей доход от труда и усилий возможен только за счет простых людей, мы боремся с коммунистическим функционером, который гонит рабочих, как рабов, на все новые и новые неоплачиваемые дополнительные смены. В марксистском оппоненте, который только настраивает немцев против немцев псевдореволюционными фразами, мы боремся с капиталистами, чье

антиобщественное поведение сделало марксизм возможным в первую очередь. Но мы всегда выступаем против материализма, который видит в человеке только объект эксплуатации - либо маленький винтик в колесе бесчеловечной машины, бездушный потребительский робот, либо синий муравей, трудовой раб. Мы не хотим жить ни под золотым, ни под красным Интернационалом - мы хотим быть свободными!

Марксизм важен для нас в двух отношениях: во-первых, как догматическая идеология, а во-вторых, как система господства, в тисках которой оказалась значительная часть населения планеты, включая две большие и мощные страны: Россия и Китай.

Марксизм - это контрпроект либеральной капиталистической системы, поразительный в своей логической последовательности. Это обширный, тщательно разработанный свод мыслей, чья идеологическая жесткость и догматическая идиосинкразия претендуют на то, чтобы разгадать ход истории и разработать непогрешимо верный анализ прошлого, настоящего и будущего. Бесполезно давать подробную критику марксистской философии. Эту идеологию не понять, изучая ее детали - рассуждения слишком логичны, а частичная правильность анализа противоречий капитализма нами несколько не оспаривается - но нужно исследовать основы. Здесь, однако, становится ясно, что основные послышки Маркса уже ошибочны, и что поэтому весь марксизм - с точки зрения истории идей - является грандиозным заблуждением, тщетным интеллектуальным усилием, математикой, основанной на базовом предположении, что дважды два равно пяти!

Основное предложение идеологии Карла Маркса, которое не только здесь оказывается истинным детищем материализма, звучит так: **"Бытие определяет сознание"**. Это означает:

Человек развивается физически и духовно исключительно в соответствии с материальными обстоятельствами своей жизни. Все остальное - религия, образование, нация, наследственность, раса и т.д. - является лишь искусственной "надстройкой". - Все остальное - религия, образование, нация, наследственность, раса и т.д. - лишь искусственная "надстройка", иллюзия, которая заслоняет от пролетариата его классовые интересы - и это его единственная забота. Редко когда природа человека была так неверно оценена, как здесь Карлом Марксом - что можно объяснить только его еврейским происхождением - ибо это основное философское предположение уже является ядром для будущей бесчеловечности, которую неизбежно повлечет за собой попытка реализовать его. Только еврей может ставить так много интеллекта, холодной теории, выше сущности человека, только он

может отрицать ценности и факты эмоционального мира и мировоззрения и представлять себе человека исключительно как инструмент, химический элемент, в процессе социальной трансформации.

Марксизм - это единое объявление войны окцидентальной, идеалистической традиции нашего континента, и характерно, что марксизм, вопреки собственной логике и предвидению, реально закрепился только в Азии, где человек всегда считался ниже коллектива, и в слаборазвитых странах, но не в великих странах белого мира, на которые Маркс, собственно, и возлагал свои надежды. Здесь обнаруживается первое и решающее противоречие нашего движения марксизму. Ничто в его более чем столетней истории так не поколебало марксизм как идеологию, как появление национал-социализма!

Национал-социализм - это живое доказательство против материалистического взгляда на человека, это торжество воли над принуждением, победа духа над материей. Мы знаем:

"Сознание определяет бытие!" Человек в пределах своей генетической структуры является тем, кем он хочет быть.

Самозанятый крестьянин, клерк, мелкий торговец не присоединяется к пролетариату, потому что капитализм разрушает его экономическое существование. Рабочий, который любит свою родину и не видит себя частью мирового пролетариата, потерян для марксизма, как бы он ни определял его классовое положение. И если марксизм ожидает спасения от социализации средств производства, то национал-социализм социализирует человека, овладевает духом и воображением масс: **Идеальное торжествует над материальным!** Сегодня ситуация не изменилась:

В процентном отношении немецкое свободное движение, безусловно, имеет в своих рядах больше подмастерьев, рабочих, а также безработных фольксгеноссен, чем "авангард рабочего класса", коммунистическая партия, которая - опять же вопреки собственной логике - разумно апеллирует больше к недовольным буржуа, чем к немецкому рабочему. Мы не говорим о рабочем движении, мы и есть рабочее движение. Это также отличает нас от коммунистических групп.

Второй постулат марксизма таков:

"История - это история классово́й борьбы". Согласно марксистской теории, в эпоху капитализма противостоят друг другу два класса -

капиталисты, владеющие средствами производства и эксплуатирующие рабочих, и пролетарии, не имеющие ничего, кроме своей рабочей силы, которую они должны продавать капиталистам, чтобы жить. Неизбежное развитие капитализма приводит к тому, что все больше и больше производительного богатства накапливается у все меньшего и меньшего числа капиталистов, а средний класс и мелкие индивидуальные предприниматели через противоречия и кризисы капитализма погружаются в пролетариат, который таким образом становится все сильнее и сильнее. Эксплуатация и угнетение, затрагивающие всех, создают общее классовое сознание (Бытие определяет сознание), система в конечном итоге свергается рабочим классом, который становится во главе пути к коммунистическому обществу. Очень кратко говоря, это примерно то развитие событий, которое изначально предполагал Карл Маркс. Всем известно, что ничего из этого не сбылось:

Капитализм оказался более умелым и приспособляемым, чем кто-либо мог предположить в то время, учитывая ужасные страдания промышленной революции. Марксизм победил вовсе не в высокоразвитых индустриальных странах с сильной, уверенной в себе рабочей силой, а в развивающихся странах, таких как царская Россия и Китайская Республика. Средний класс, сформированный из государственных служащих, работников и мелких индивидуальных предпринимателей, существование которого постоянно находится под угрозой в либерально-капиталистической системе, но который, тем не менее, не считает себя частью пролетариата (сознание определяет бытие) и который поэтому всегда ищет третий путь между капитализмом и коммунизмом во времена кризиса.

Конечно, в марксизме есть смысл, когда он говорит о классовой борьбе, эксплуатации и неизбежных кризисах капитализма, но приписывать все это классовой борьбе между пролетариатом и капиталистами - это усеченное, догматическое мировоззрение. Социальная реальность сложнее:

Люди в либерально-капиталистической системе раздроблены на бесчисленные группы, партии, индивидуальные и ассоциативные интересы, слои, классы и профессиональные объединения, идеологии и мнения - все борются друг с другом. Нет единого пролетариата с общими классовыми интересами:

Квалифицированный рабочий презирает неквалифицированного рабочего, мастер-ремесленник считает себя лучше других, служащий гордится своим офисом, смотрит свысока на подсобных рабочих и

считает себя опорой компании, исполнительный работник чувствует себя ближе к предпринимателю, чем к другим наемным рабочим.

Повсюду мы видим, как действуют индивидуальные интересы. Нет ничего лучше, если от имени несуществующего пролетариата власть захватит его самозванный авангард, коммунистическая партия. Народ будет вынужден делать вид перед внешним миром, что он теперь "рабочий класс", но на самом деле он чувствует себя лишь угнетенным народом под властью обманутых функционеров. Именно по этой причине Адольф Гитлер говорил, что национал-социализм должен "социализировать человека, а не средства производства".

Люди должны быть убеждены, что есть вещи, которые их объединяют, и что то, что их объединяет, сильнее того, что их разделяет. Они должны научиться ощущать себя как сообщество, тогда и они станут сообществом. Задача национал-социализма - гарантировать социальную справедливость, уважать всех одинаково - фольксгеноссен не равны между собой, но заслуживают такого же уважения, если каждый из них на своем месте делает лучшее для фёлькиш-сообщества - и таким образом позволить снова возникнуть фольксгемейншафту. Тогда на смену классовой борьбе придет классовая гармония национального социалистического народного государства, которая не может и не должна быть навязана, но, как и раньше, должна возникнуть из убеждений народных товарищей и которая отличается от нынешнего относительного спокойствия либерального капитализма так же, как лечебный сон отличается от комы. Последний принцип марксизма, который важен для нас в этом контексте, - это "интернационализм".

Марксисты утверждают, что угнетенный пролетарий одной страны имеет больше общего с угнетенным пролетарием любой другой страны, чем с капиталистами своей страны. Как и следовало ожидать, марксизм отрицает существование общих уз нации, расы и патриотизма. Народ становится нацией только благодаря желанию принадлежать друг другу - но если это желание присутствует, то нация сильнее всего остального.



NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org

#1066 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Немецкая газета NS KAMPFRUF начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблица.

Английский журнал NS REPORT начал выходить в 1975 году в формате



the **NEW ORDER**

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the German National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other socially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and re-education.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gottwald Lueck



**НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!**

**Печатные и электронные периодические издания на многих языках
Сотни книг на многих языках
Сотни веб-сайтов на многих языках**



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!